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1 Large Framed Wall Mirror
Est. 70 - 180

2 William-Adolphe Bouruereau Print - The Story Book
Est. 40 - 80

3 Edmund Blair Print - A Favour
Est. 40 - 80

4 Original Oil on Board by Dale Marsh 1985 Picnic in Dappled Light
Provenace Galloway Galley

Est. 70 - 180
5 Oil on Canvs - Girl and Cello - By Robin Finlay

Est. 40 - 80
6 Tretchikoff 1955 Print - Lady From Orient

Est. 40 - 80
7 Gustav Klimt Goebel Print - The Kiss

Est. 40 - 80
8 Framed Still Life oil on board by Wolfgang Lämmle

Est. 200 - 500
9 Mid Century Wooden Filing / Record / Music Cabinet

Est. 80 - 260
10 A5 European Labour Only 8 9 22 Mid Century Dressing Table

Est. 80 - 200
10A Milk Glass Kerosene Lamp on Metal Cherub Base

Est. 70 - 180
11 F. Trittoni House Furnishers Mid Century Side Board Cabinet

Est. 40 - 120
12 Unusual Multi Segmented Polished Table Lampwith Salmon Shade

with Gimp Trim

Est. 60 - 120
13 Various Wooden Tribal Masks & Hangings

Est. 40 - 80
14 Vintage telephone bench

Est. 40 - 80
15 Large tribal mask

Est. 60 - 120
16 Tribal Masks, Basket and Woven Boat Rope Door Snakes

Est. 40 - 80
17 2x vintage 4-leaf clover shaped coloured glass windows

Est. 40 - 100
18 Large Bundy Bear Corflute

Est. 40 - 100
19 X Large Bundaberg Rum Pack inc. Jackets, Coolers, Bag, Flags &

More

Est. 80 - 250
20 Antique Airzone 458 Cub Bakelite Radio C. 1930s

Est. 60 - 120
21 Vintage Hand Carved Wooden Buddha Tablet

Est. 40 - 80
22 Persian Painting - Mother of Pearl & Wood in Decorative Inlayed

Frame

Est. 60 - 120
23 Pair Hand Carved Rice Gods

Est. 40 - 80
24 Royal Doulton Wall Plate The Falconer D6279

Est. 40 - 80
25 Wild Turkey Mixed Collection

26 Vintage Brass & Copper Mixed Collection - 3 x Vase - 3 x Pots - 1 x
Dragon Sculpture

Est. 40 - 80
27 Antique Metal Cash Box with Alarm System

Est. 50 - 100
28 Vintage Sculpture - Man on a Bench - Signed F. Ingargiola

Est. 40 - 80
29 Vintage Oil Lamp

Est. 40 - 80
30 2 Collectable Wild Turkey Bottles

Est. 40 - 80
31 Large Quantity of Collectable Cigar Boxes

Est. 40 - 80
32 4 x Antique Dietz Union Driving Lamps for restoration

Est. 60 - 120
33 Vodka Promotional Fun Pack

Est. 40 - 80
34 Large 3 Legged Camp Oven

Est. 60 - 120
35 Mixed Collection of Antique Lights and Lanterns

Est. 50 - 100
36 L.M Ericsson & Co. WW2 field phone in leather case

Est. 60 - 100
37 Vintage Feild Telephone

Est. 40 - 80
38 Mega Large Party Pack Pefect for Novelty Weddings, 18th or 21st

Parties

Est. 40 - 150
39 Two Sets of Wooden Walking Stilts

Est. 60 - 150
40 4x Leadlight windows

Est. 100 - 200
41 Antique Travel Trunk

Est. 40 - 80
42 3x Criterion (Eng) tin drawer cabinets

Est. 40 - 80
43 Coral Coloured Stain Glass Panel

Est. 40 - 80
44 Brass electric table lamp

Est. 40 - 80
45 2 Antique Surveyors Tripods with brass fittings

Est. 60 - 120
46 Leadlight glass mounted on wooden Lightbox

Est. 40 - 80
47 2 x Collectable Jim Beam Bottle Stands - Cowboy Figurine

Est. 40 - 80
48 Mid Century Brown Glass Kerosene Lantern on Metal Base

Est. 60 - 100
49 Jeype leather wrap decanter - made in Spain amber glass

Est. 60 - 100
50 Faux Wooden Lantern for Display / Decoration

Est. 40 - 80
51 Jack Daniels Pack with Boxed BBQ Set, Caps, Apron, Stickers etc

Est. 70 - 140
52 Mixed Collection of Alcohol Jugs - Mugs - Ash Tray

Est. 40 - 80
53 2 Pairs of Horns

Est. 40 - 80
54 Amsterdam Cigar Maker

Est. 40 - 80
55 Royal Collection of Whisky Bottles and Jug

Est. 40 - 80
56 Large Jim Beam Promotional Pack inc. Flag, Rubix Cubes,

Batgammon Board, Playing Cards, Caps etc

Est. 70 - 150
57 Vintage Tumasek and selwin pewter decanter cups and tray 97%

stamped

Est. 60 - 120
58 Vintage Unicorn Mantel Clock with Key

Est. 40 - 80
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59 Large Lot of Wine Promotional Gear inc Cooler Bags, Towels, Ice
Buckets and more

Est. 40 - 80
60 Large Quantity of Decorator Chain

Est. 40 - 80
61 Large Avanti Brass Wall Mounted Auto Cork Remover

Est. 40 - 80
62 Large Mixed Lot of Promotional Beer Ware

Est. 40 - 80
63 Huge Mixed Spirits Bar lot inc. Southern Comfort, Couger, Bulleit 

Est. 60 - 180
64 Mixed Promotional Picnic Lot

Est. 40 - 80
65 Vintage Brass & Ruby Lamp

Est. 60 - 120
66 Original Wakefield Castrrol Oil Bottle

Est. 60 - 120
67 Antique Green Glass French Nouveau Oil Lamp

Est. 70 - 180
68 Long John Whisky Advertising Figure - Curzon Enterprises - Jim

Beam Barneys Casino Collector Bottle

Est. 100 - 200
69 XXXX & Maroons Beer Pack w. Cooler Bags, Beer coolers, BBQ

Plate,T-Shirts etc

Est. 40 - 80
70 2 Antique School Bells

Est. 50 - 100
71 Austin Britains Dependable Car Metal Sign

Est. 40 - 80
72 Brass Fire Hydrant Valve - Brass Pressure Gauge - Brass Grease

Gun

Est. 100 - 150
73 VB & Carlton Beer lot w. Coasters, Hats, Footballs & Talking

Warnies

Est. 60 - 150
74 Vintage Metropolitan Undated-Dome Fire Alarm 

Est. 40 - 80
75 Wooden Drinks Stand, Wooden Keg, Wooden Cups, Tawny Port

Bottle & Pool Cue.

Est. 30 - 60
76 Selection of Records

Est. 40 - 300
77 ITT Schaub - Lorenz SL 58 Automatic Tape Player

Est. 40 - 80
78 Mixed Selection of Various Genres CDs

Est. 40 - 80
79 Selection of records

Est. 40 - 300
80 Spirit of St Louis Jukebox radio/cassette C1970s

Est. 80 - 160
81 Assorted cast iron flywheels marked Vilwau - 6x 4 3/4in, 6x 3in, 6x 2

1/4in

Est. 40 - 80
82 Wooden Wine Barrel with Brass Tap - Small - Missing Cork - Some

Cracks

Est. 40 - 80
83 2 vintage tin TONKA toys - loader and grader

Est. 40 - 80
84 Assorted lot of brass and copper bike pumps and sprayers

Est. 40 - 80
85 Large lot of vintage brass, steel and porcelain door hardware inc

locks, knobs, hinges etc

Est. 100 - 300
86 11 brass slide vents

Est. 40 - 120

87 3 x Framed Politician Potrait Prints - Alfred Brooks Malleson,
Montague Consett Stephen & Alfred E Jaques

Est. 40 - 80
88 Antique Style Saloon Mirror

Est. 60 - 120
89 Tap Beer Mirror

Est. 50 - 120
90 Metal Decorations

Est. 40 - 80
91 Water Gate Seltzer Bar Mirror

Est. 40 - 80
92 Vintage Southern Comfort Advertisng Mirror

Est. 40 - 80
93 Vintage Martini Vino Vermouth Advertising Mirror

Est. 40 - 80
94 Scots Greys Whisky James McDonald & Sons

Est. 40 - 80
95 Miller Genuine Draft Mirror

Est. 40 - 80
96 Johnny Walker Scotch Whiskey Advertising Mirror

Est. 40 - 80
97 Gordon & Co Dry Gin Bar Mirror

Est. 60 - 120
98 XXXX Bitter Wooden Advertising Sign

Est. 40 - 80
99 Beenleigh Traditional Rum Join the Bundy Rebellion Plywood

Advertising Poster

Est. 40 - 80
100 Gilbeys Ports The Eyes Have it Advertising Poster

Est. 40 - 80
101 Heavy Enamel Holden Sign

Est. 60 - 150
102 Framed Sydney Vintage Tea Towel

Est. 40 - 80
103 Rugby Union World Cup Heineken Pack inc. Signed Vintage Irish

Shamrock Jersey

Est. 60 - 150
104 XXXX Back Lit Sign

Est. 70 - 180
105 Vintage William Tell Money Box

Est. 60 - 120
106 6 x Mixed Lot of Serving Trays

Est. 40 - 80
107 Woodstock Bourbon Dart Board New with mixed coasters, coolers

etc

Est. 80 - 160
108 Mixed Johnny Walker & Jameson Irish Whiskey Bar Pack

Est. 40 - 80
109 2x bar drainers - Cougar Bourbon, Carlton Draught

Est. 40 - 100
110 Antique Beatrice (Eng) 2675 bench mount adjustable slicer

Est. 40 - 120
111 Vintage copper water fountain

Est. 40 - 80
112 4in bench vice
113 2x Vintage Hipswell spark plug cleaners

Est. 40 - 80
114 Rare vintage B.L.I.C (Eng) H6 Hit & Miss Magneto

Est. 200 - 400
115 Assorted branded hand mincers inc. 2x No. 2 Universal (USA), large

Vacola (AU), Bolinder (Sweden), OK (Eng, Beatrice (Eng)

Est. 100 - 300
116 5x vintage kero pressure burners

Est. 40 - 120
117 2 Vintage Jorgen Speakers Model SE -100A

Est. 60 - 100
118 Original Aboriginal Artwork by Hazel Morton Kngwarrey Country

Acrylic on Linen w. Certificate of Authenticity

Est. 700 - 2,000
119 2 x Vintage Railway Lanterns - 1 Red Light - 1 Black Light

Est. 100 - 250
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120 Fairbanks (USA) 3 CWT platform scales
Est. 40 - 100

121 Art Deco Bee Hive Style Pendant Light Shade
Est. 60 - 120

122 Vintage Copper & Brass Hanging Balance Scales
Est. 80 - 180

123 Vintage Farm Shed Made Farmhouse Cow Bell Door Bell 
Est. 40 - 80

124 2 x Antique Copper Washing Plungers
Est. 50 - 100

125 Heavy Burlwood top centre piece table
Est. 40 - 80

126 Vintage bentwood sled with steel rails and webbing seat
Est. 40 - 120

127 2 Framed Garth Kellet Photography photos of Noosa National Park
& Little Cove Noosa

Est. 60 - 150
128 Vintage Chinese Brass Tray

Est. 40 - 80
129 Antique Snowbird Ice Chest / Refrigerator Built by B & S Uscinski

Reg no. 73812

Est. 100 - 300
130 Mid Century Wooden Smokers Stand

Est. 40 - 100
131 Antique industrial treadle Singer sewing machine - numbered 29K53

Est. 40 - 100
132 Vintage Japanese Hi-Zex Mooring Buoy

Est. 60 - 120
133 Green glass Japanese float - marked

Est. 60 - 120
134 Vintage cast alloy umbrella stand

Est. 40 - 80
135 Vintage Sunrise milk/cream can with lid

Est. 80 - 150
136 Large enamelled steel Private sign

Est. 300 - 1,000
137 Antique Style Wrought Iron Wall Clock Working

Est. 60 - 120
138 Original Aboriginal Art Work by X'ime 

Est. 80 - 160
139 Black Onyx & Silver Pendant (925) on Chain

Est. 60 - 100
140 Bronze Tone Sun Flower Pendant & Matching Ear Rings w. Clear

Crystal

Est. 40 - 80
141 Five drilled Salt Water TAHITI Black Pearls

Est. 40 - 80
142 Rare World War 2 Womans Medallion with Star to box c 1944 28701

Mark to back

Est. 60 - 120
143 Gold Heart Pendant, Double Headed Serpent Pendant, Gold &

Burgundy Enamellized Brooch & Enamel Blue Bird Happiness
Brooch

Est. 60 - 120
144 9ct Gold Solitaire Ring Stamped 375

Est. 100 - 250
145 9ct Gold Ring with Central Stone & 6 Side Stones

Est. 100 - 250
146 Rare Stirling Silver Ring w. Zig Zag 5 Stone Setting Stamped 925

Est. 60 - 120
147 Royal Coronation Lion Pin with Markings to the Back

Est. 40 - 80
148 2 Silver Plated 1876 United States Trade Dollars

Est. 40 - 80
149 Carved jewellery box with vintage brooches (inc. HMSS) and

pendants etc

Est. 40 - 80
150 15 carats SAPPHIRE Gemstone Beads

Est. 40 - 80

151 50 carats BLUE ZIRCON Birthstone for December uncut rough.
Minmed in Cambodia

Est. 40 - 80
152 1.5 carat uncut rough Diamond

Est. 40 - 80
153 2.4 carats uncut rough Yellow Diamonds

Est. 40 - 80
154 AGOUDAL Iron Meteorite from Morocco

Est. 40 - 80
155 15 carats TANZANITE Gemstone Beads

Est. 40 - 80
156 15 carats EMERALD Gemstone Beads

Est. 40 - 80
157 15 carats RUBY Gemstone Beads

Est. 40 - 80
158 32 carats cabochon cut AMETHYST Gemstones

Est. 40 - 80
159 CAMPO DEL CIELO Iron meteorite from Argentina

Est. 40 - 80
160 CAMPO DEL CIELO Iron meteorite from Argentina made into a

pendant

Est. 40 - 80
161 53 carats OPAL Doublet Gemstones

Est. 40 - 80
162 54 carats MYSTIC TOPAZ Gemstones. Note diffusion treated to

enhance vibrant colors

Est. 40 - 80
163 0.41 carats Cognac and Black DIAMOND Gemstones

Est. 40 - 80
164 0.33 carats BLACK DIAMOND Gemstones

Est. 40 - 80
165 0.41 carats DIAMOND Gemstones

Est. 40 - 80
166 BURMA JADE Pendant

Est. 40 - 80
167 1964 Australian half penny gold plated necklace

Est. 40 - 80
168 Vintage Marcasite on sterling silver bow brooch

Est. 40 - 80
169 Heavy Ornate Gold-tone Bracelet unused

Est. 40 - 80
170 Pearl & Coral Necklace

Est. 40 - 80
171 Ornate Round Silver Pendant

Est. 60 - 120
172 Vintage Antique Style Jintachi 42" Samurai Sword

Est. 100 - 250
173 Medieval look ceremonial/display sword with brass hilt and string

bound handle in leather sheath with brass trim

Est. 80 - 200
174 WW2 British spike bayonet for the No. 4 MK1 - 7 12in spike

Est. 80 - 120
175 Collection of early 1920s GERMANY Notgeld Emergency money

banknotes

Est. 40 - 80
176 Collection of ZIMBABWE Banknotes

Est. 40 - 80
177 Collection of old Germany banknotes

Est. 40 - 80
178 ORGONITE Crystal Healing Pyramid

Est. 40 - 80
179 Vintage carved wooden jewellery box with cameo brooch, rings etc

Est. 40 - 80
180 Vintage brass gold balance scales

Est. 40 - 120
181 Ladies Ornate Square Silver Watch

Est. 80 - 160
182 Christian Paul Mens watch - Japanese movement - with leather band

- in original box (slight damage to box)

Est. 80 - 200
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183 2 Vintage Victorian German Figurines Dep 11224 - Tea Time
Est. 80 - 160

184 Mappin & Webb Princess Plate EPNS Cruet Set
Est. 60 - 120

185 Rare Vintage Capodimonte Boy with Apple Figurine
Est. 60 - 120

186 Mixed Lot - Trench Art - Pocket Change RFS - Vintage Lighters and
Ash Trays

Est. 40 - 80
187 Six huge 40 million year old fossil shark teeth from Morocco

Est. 40 - 80
188 Fossil Display made from 400 Million year old Fossil filled marble

from Morocco

Est. 40 - 80
189 150 Million year old Fossil SAND DOLLAR From Madagascar.

Species is PYGURUS MARMONTI

Est. 40 - 80
190 Two 600 Million to 3 Billion year old STROMATOLITE Fossils from

Morocco. The worlds oldest Fossil

Est. 40 - 80
191 Four COPAL (Young Amber) Fossil Tree resin from Madagascar

with dozens of insects

Est. 40 - 80
192 Eight Tektites. Meteorite impact Rock

Est. 40 - 80
193 Garuda Wooden Sculpture

Est. 60 - 200
194 1960s Extra Large Asian Glazed Elephant

Est. 150 - 300
195 Mantel Clock With Key

Est. 50 - 100
196 Anique Sodaflo System

Est. 60 - 120
197 Jahresuhrenfabrik 400 Day German Clock - 1949

Est. 70 - 140
198 Silver plated blue velvet lined vintage box by Vera Lucino

Est. 40 - 80
199 Set Of Vintage Cig Oxy Cutter & Welder - Assorted Taps &

Accesories all in Antique Timber Box

Est. 60 - 120
200 Antique Rare Exide Lead Acid Glass Battery Jar - Made in England

Est. 100 - 300
201 Antique Cast Iron Sad Irons x 3

Est. 40 - 90
202 Vintage Bacharach Tempscibe Recorder

Est. 100 - 180
203 Vintage enamelled Avery (Eng) shop scales

Est. 100 - 200
204 Vintage bath tap set

Est. 40 - 100
205 Vintage enamelled Avery (Eng) shop scales - no bowl

Est. 60 - 150
206 Antique Candlestick Telephone - Unsure of Working Order

Est. 50 - 100
207 Antique cast iron press

Est. 40 - 100
208 Vintage copper lubricator oil can with extra long spout

Est. 40 - 120
209 Antique Brass Piano Candle Holder

Est. 40 - 60
210 Antique Singer Sewing Machine K6034344

Est. 100 - 300
211 Vintage Pair of Shoe Lasts

Est. 40 - 80
212 Edison Ediphone Dictating Machine Circa 1920 -1930

Est. 80 - 200
213 2 Sets of Cast Iron Keys

Est. 60 - 150
214 Vintage Bronzed Telescoping Table Lamp

Est. 100 - 250

215 Vintage Handi Works (Brisbane) Pumpless Iron 
Est. 40 - 90

216 Antique Clear Glass Kerosene Lantern
Est. 60 - 120

217 Flower Embossed Brass Tea Pot
Est. 40 - 80

218 Art Nouveau Red Tear Drop Glass Mini Oil Lantern
Est. 40 - 100

219 Vintage Buflam (Eng) pressure lamp with brass base and enamelled
top - no glass

Est. 40 - 100
220 Cast Iron Sausage Dog and Eiffel Tower Tea Light Holder

Est. 70 - 160
221 Stunning Pink Glass Kerosene Lamp with Cast Iron Base 

Est. 70 - 250
222 2 x Hand Painted Art Deco French Vases

Est. 100 - 250
223 3 Bronze Propellers

Est. 100 - 300
224 Lot of 3 Brass & Copper Yabby Pumps

Est. 50 - 140
225 A B Phone Box

Est. 40 - 80
226 Large Lot of Antique Telephones for Restoration

Est. 60 - 120
227 Quantity of Landor bakelite and porcelain electrical switches,

bakelite Ring Grip plugs and porcelain ceiling light fittings - all
British made

Est. 100 - 300
228 Vintage lighthouse System Dalen buoy flasher

Est. 100 - 500
229 Vintage Telephone Scarce PMG 271/41A

Est. 100 - 200
230 Mixed Vintage Phone Collection

Est. 40 - 80
231 2 Antique/Vintage Bakelite Clock Radios

Est. 40 - 80
232 2x vintage brass kero pressure blow torches - Primus and

Companion

Est. 40 - 100
233 Vintage HINMAN MILKER (Brisbane) with GE electric motor

Est. 40 - 120
234 Mixed lot of Nautical Items

Est. 50 - 120
235 Rapblo (Sydney) forge blower with cast blower pipe and ash gate

Est. 40 - 100
236 Large Collection of Morse Code Equipment - Siemens Brothers and

Co

Est. 100 - 200
237 2 Vintage Bakelite Hotpoint Radios

Est. 40 - 80
238 Vintage cream can with brass plaque (on lid and can) marked E.E

Menzies, Ashbridge via Matong

Est. 100 - 300
239 WWII Telephone Set D.MK.V - 1943 - Serial 9360

Est. 100 - 250
240 WWII Telephone Set D.MK.V - 1942 - Serial 7810

Est. 100 - 250
241 Cast iron Dover stove door + Ruthing Works(Brisbane) door

Est. 40 - 100
242 Vintage Baggs & Larsen (Sydney) theatre light

Est. 80 - 200
243 Vintage Baggs & Larsen (Sydney) theatre light

Est. 40 - 100
244 Higganum Mfg Co. corn cracker

Est. 40 - 100
245 Kendrick & Sons 6 Gal cast iron pot

Est. 40 - 100
246 Large Dance Mask Papua New Guinea

Est. 200 - 500
247 The Woody Cooler - Vintage Car Esky

Est. 150 - 300
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248 Record (Eng) No.2 7in under-bench vice for repair
Est. 40 - 80

249 Antique Spong & Co.(Eng) No.4 wall/bench cast iron grinder
Est. 40 - 100

250 Vintage copper hot water bed warmer
Est. 40 - 80

251 Choulmard-Frost (Italy) mountaineers axe
Est. 80 - 200

252 Vintage copper lubricator oil can
Est. 40 - 80

253 Antique Copper Bugle
254 Vintage Plumb axe - 5in cut

Est. 40 - 100
255 Vintage Plumb axe - 5in cut

Est. 40 - 100
256 Brass (repo) NSW Railway luggage rack

Est. 80 - 200
257 Antique brass/copper fire extinguisher - marked 1924 at base

Est. 40 - 80
258 Vintage pedal cart for restoration or display
259 Large copper jardiniere/planter

Est. 40 - 100
260 Large 54L green glass demijohn - Quantity choice

Est. 40 - 120
261 Large 54L green glass demijohn - Quantity choice

Est. 40 - 120
262 Malleys milk/cream can - C.R. Breddin, Lowood, 1919

Est. 40 - 100
263 Vintage round 5gal (app) petrol can

Est. 40 - 100
264 Painted Dairymaster milk/cream can

Est. 80 - 150
265 Selection of Blue/White Enamelware and fish basket

Est. 40 - 80
266 Aztec Design Hand Knotted Woolen Carpet Made in Iran

Est. 100 - 300
267 Aztec Design Hand Knotted Woolen Floor Rug made in Iran

Est. 100 - 400
268 Commercial EBA Guillotine

Est. 60 - 150
269 Vintage Singer sewing machine base - black - QTY choice lot (3)
270 Vintage Singer sewing machine base - red - QTY choice lot (3)
271 Vintage Singer sewing machine base - red - QTY choice lot (3)
272 Vintage Wertheim cast iron sewing machine base - for restoration
273 Vintage steel sewing machine base
274 Vintage Beale & Co. cast iron sewing machine base - no foot plate
275 Vintage White (USA) steel sewing machine base for restoration
276 Large Vintage Bamboo Fishing Rod

Est. 40 - 80
277 Tin Plate Hand Made Performance Motorcycle Model and 4 x Hot

Wheels Cars

Est. 40 - 80
278 Iron Diesel Train Set

Est. 40 - 80
279 Play Station 2 with accessories

Est. 80 - 150
280 Signed Wally Lewis Autobiography - My Life

Est. 40 - 80
281 Playboy Feb 1979 - Jim Beam 1996 Calendar - Official 2010 Chico

Chick Calendar - 3 x Jim Beam Stickers

Est. 40 - 80
282 Mixed Selection of Various Cameras

Est. 60 - 100
283 6 Mid Century Cane Baskets with Ceramic Bases

Est. 40 - 60
284 3 Vintage Barbie Dolls with Hand Made Barbie Outfits

Est. 60 - 120
285 Rhodes Studios Musical Decorative Plate Sweet Stander D6984

Est. 40 - 80
286 Vintage Milano (Italy) briefcase/satchel bag - genuine cowhide

leather

Est. 40 - 120
287 2 Tapestry Travel Bags unused

Est. 40 - 60

288 4 Antique Style Tin Toys
Est. 40 - 80

289 3 x Lledo Vintage Die-Cast Model Collection - 1 x Matchbox Models
of Yesteryear

Est. 40 - 80
290 2 x Takara Tomy Robo-Q

Est. 50 - 100
291 Fashion lot with Vintage Hand Bags, Snake Skin Belt & Metal Case

Est. 40 - 80
292 2 Hand Carved Jesus on the Cross

Est. 40 - 80
293 10 x Australian Pokerwork Doyleys

Est. 40 - 80
294 Childrens Boxed Play China Tea Set

Est. 40 - 80
295 Selection of Mixed Glass Ware

Est. 30 - 60
296 11 x Collectors Plates Birds of Australia - 3 x Set of 10 Coasters

Est. 40 - 80
297 4 x Taylor Red Line Lawn Bowls

Est. 40 - 100
298 1970s Australian Made Koala

Est. 40 - 60
299 4 x Ravensburger Puzzles

Est. 40 - 120
300 2x Faber Castell and 1x Derwent professional artist aquarelles

Est. 40 - 80
301 Collection of Victorian Style Porcelain Ornaments

Est. 30 - 60
302 Vintage Hermes 2000 Typewriter in Case Green

Est. 60 - 120
303 2 x Iron Stone Jugs & Rosebud Cruet Set with Trinket Box

Est. 40 - 80
304 Vintage Caltonware Black & White Gilded Vase C1925

Est. 30 - 60
305 Shelley Eve 3 Piece Set

Est. 40 - 80
306 Bronze Look Metal Lady Lamp

Est. 60 - 120
307 Mid Century Blue Glass Kerosene Lantern on Metal Base - app 440h

Est. 60 - 100
308 Pair Vintage Lustres

Est. 40 - 80
309 Large Collection of Decorator Shells

Est. 60 - 180
310 Made in Spain Selection of Green Glass and Recycled Glass Jars

Est. 120 - 250
311 Large Mixed Drift Wood Lot

Est. 60 - 100
312 2 x Vintage Glass Oil Lamps

Est. 40 - 80
313 Blue Glass & Brass Lamp

Est. 60 - 120
314 Antique Stafforshire Queen Emperor and Prince Ceramic Statue

Est. 100 - 250
315 Ivima Hand Made Glass Ruffled Vase Portugal

Est. 40 - 80
316 Kitchen Set inc Philips Fine Tea Jug, Green Frog Pottery Jug,

Marble Cutting Board, Japanese Mugs & Wooden Rolling Pin

Est. 40 - 80
317 4 Serve Noritake Tea Set - Japan and 4 x Extra Tea Cups

Est. 40 - 80
318 Four Vintage Character Cookie Jars Japan

Est. 40 - 80
319 Royal Albert Haworth 6 Place Dining Set

Est. 60 - 120
320 Carnival Glass Punch Bowl Set
321 Mix Collection of Noritake Japan - Tea Cups - Saucers - Small

Plates 

Est. 40 - 80
322 Retro Shell Lamp with 2 Clam Shells

Est. 40 - 80
323 Czech Coffee Set with Matching Tray

Est. 40 - 80
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324 3 x Chocolate Sauce Crocks - St.Dalfour - France
Est. 40 - 80

325 15 x Mid Century Coloured Peanut Butter Glasses - Collectables
Est. 40 - 80

326 Milk glass Fenton Ware Hobnail Banana Bowl - Ruffle edge
Est. 40 - 100

327 Large Glass Decorator Apple & Jar of Mixed Marbles
Est. 40 - 80

328 2 x Metal Ammunition Storage Boxes
Est. 40 - 80

329 Round fuel can + oiler
330 Vintage tool lot inc. Stanley wood planes, folding wooden rule, plumb

bob, Chesterman measuring tape etc

331 Assorted lot of vintage tools
Est. 40 - 120

332 Mixed Lot of Vintage Items
Est. 40 - 80

333 Grosvenor Firth-Brearley Stainless Cultery Set, Faux Gold Cultery
Set & 2 Sets Oyster Forks

Est. 40 - 100
334 Large Croften Cast Casorole Dish with Mid Century Metal Ice

Keeper

Est. 40 - 80
335 Large Mixed lot of Bric a Brac & Household Items

Est. 40 - 80
336 Mid Century Mixed Kitchenalia Lot

Est. 40 - 80
337 Selection of Ruby Glass, Green Depression Glass, Brown Glass and

Mini Ruby Jeanie Bottle

Est. 40 - 80
338 Large Cultural Collection
339 Oval shaped ceramic wash basin

Est. 40 - 120
340 Round shaped ceramic wash basin

Est. 40 - 120
341 Large Quantity of Mid Century Tiles

Est. 60 - 120
342 Assortment of vintage kero soldering irons

Est. 40 - 100
343 Assortment of electrical tools

Est. 40 - 100
344 Skil Heavy Duty 16mm Two Speed Drill Model 84

Est. 60 - 140
345 Dawn No.250 bench mounting vice

Est. 40 - 80
346 Vintage Beach Fishing Rod

Est. 60 - 100
347 Under Sea Skin Diver Spear Gun

Est. 50 - 120
348 Brownbuilt 8-drawer metal engineers storage cabinet

Est. 100 - 200
349 Rota 6-drawer tool cabinet with contents

Est. 100 - 200
350 Stacker 6-drawer tool cabinet with contents

Est. 40 - 80
351 2 x Musical Japanese Hand Painted Mother of Pearl Vintage Photo

Albums

Est. 40 - 80
352 Pair of Burmese Puppets - In Cane Basket
353 Antique Edwardian settee love seat with suede upholstered 

Est. 150 - 400
354 Antique coffee table

Est. 40 - 80
355 World Globe on brass look metal Stand with inlay

Est. 80 - 150
356 1950s ANA Historical Advertising

Est. 40 - 80
357 Framed Egyptian Papyrus - Pharaoh Painting

Est. 30 - 60
358 4 x Framed Prints - Signed M.Oakden

Est. 40 - 80

359 Large Mounted Photo Easter Island
Est. 100 - 200

360 BChan silk print large artwork beautifully framed and signed with
two horses

Est. 80 - 200
361 BChan silk print large artwork beautifully framed and signed with

White Horse

Est. 80 - 200
362 Framed Egyptian Carpet 

Est. 40 - 80
363 Framed Chinese Dragon Print - Possibly Water Colour

Est. 40 - 80
364 Antique Strand 5th edition stamp album late 1800s of assoc. stamps

Est. 40 - 100
365 Large Quantity of Mixed Collectable Stamps

Est. 80 - 200
366 Two Stamp Albums full of Mixed Collectable Stamps

Est. 80 - 180
367 4 x Beer Tap Decals - 1 x Beer Belt Buckle

Est. 40 - 80
368 4 x Collectable Motor Vehicle Badges - 1 x Commemorative Pin Set

2000 Sydney Olympics

Est. 40 - 80
369 3 x Collectable Car Badges - 2 x RAC - 1 x AA

Est. 50 - 150
370 Collectable Winged Boyce MotorMetre for Ford Car

Est. 100 - 400
371 Collectable R.A.C.Q Membership Badge

Est. 40 - 80
372 2 x Asian Carved Cork Art Scenes

Est. 40 - 80
373 Selection of Glass Paper Weights & Snow Globes

Est. 40 - 80
374 9 x Antique and Vintage Cigarette Cases

Est. 40 - 80
375 Mixed Selection of Various Belt Buckles

Est. 50 - 100
376 6 x Face Powders - Unused - 2 x De Voalois - 2 x Seventeen - 1 x

Bourjois - 1 x Coty

Est. 40 - 80
377 Mixed Collection of Various Watches

Est. 30 - 60
378 Antique Vanity Set & Compact

Est. 40 - 60
379 Large Quantity of Emergency Services Cloth Patches

Est. 60 - 180
380 Three Vintage Walking Sticks

Est. 40 - 80
381 Antique Ornate Cast Aluminium Quad Footed Round Potplant

Stand 

Est. 30 - 60
382 Victor 18 lawn mower (toe cutter) 1930s - for restoration

Est. 40 - 150
383 Stone bench top (20mm) - choice lot - high bidder has first choice of

which bench top/s they would like

Est. 40 - 100
384 Stone bench top (20mm) - choice lot - high bidder has first choice of

which bench top/s they would like

Est. 40 - 100
385 Stone bench top (20mm) - choice lot - high bidder has first choice of

which bench top/s they would like

Est. 40 - 100
386 Stone bench top (20mm) - choice lot - high bidder has first choice of

which bench top/s they would like

Est. 40 - 100
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387 White Stone Bench Top Stone bench top (20mm) - choice lot - high
bidder has first choice of which bench top/s they would like

Est. 40 - 80
388 Large lot of Garden Tools

Est. 60 - 120
389 Selection of vintage garden tools

Est. 40 - 60
390 Pair of Federation cast iron corner brackets

Est. 40 - 100
391 Pair of Federation cast iron corner brackets

Est. 40 - 100
392 2x Federation cast iron corner brackets

Est. 40 - 100
393 4 Aluminium Step Ladders

Est. 100 - 200
394 Four metal outdoor Chairs for restoration 

Est. 40 - 60
395 2 solid large saw horses

Est. 40 - 80
396 Concrete planter pot
397 Concrete statue of girl with urn - originally a water feature
398 Rustic Garden Art Wheel Barrow

Est. 30 - 60
399 Heavy duty round saw blade and assorted metal wheels

Est. 40 - 80
400 Folding planter + 2 (graduated) plant stands
401 Cast iron bird bath with birds
402 Pair of wooden settlers chairs 

Est. 60 - 120
403 Mid Century Metal Step Stool

Est. 30 - 60
404 Malleys cream/milk can
405 2 vintage metal watering cans - 1 embossed Tomlin

Est. 40 - 80
406 3in blacksmiths leg vice

Est. 40 - 120
407 Vintage APAC garage jack

Est. 40 - 120
408 Antique single row hand seeder

Est. 40 - 1,230


